

神同在的荣耀 2021_3_6

00:00-00:30

哈利路亚，赞美主！耶稣就在这里，耶稣就在这里等着我们，这岂不是一件很奇妙、很美好的事吗？我们将我们的眼睛转向祂。哈利路亚！

今天早上我们要感受到祂的荣耀。这是祂的应许，就是有两三个人在一起聚会，奉祂的名聚会，祂就在我们当中。（参太 18:20）哦，我们爱祢，耶稣！

唱诗《我爱祢耶稣》

哈利路亚！赞美主！哈利路亚！我们以感谢的心、感恩的心进入祂的同在！赞美主！我希望我可以听到你们唱。赞美主！哈利路亚！哦，愿所有的荣耀都归给神！让我们再一次告诉祂，我们是何等的爱祂！

哈利路亚！荣耀归给神！赞美主！

爱丽丝（AliceJeng）姐妹，今天跟我们在一起吗？我请她为我们唱一首诗歌。如果你知道这首诗歌，也请你跟着她一起唱。

唱诗《荣耀神羔羊》

哦，主耶稣，我们爱祢！我们想要祢的荣耀能够在我们的当中彰显。哦主，我们敬拜祢，我们爱祢，谢谢祢的同在！我们就是这么沉浸在祢的同在中，我们要看祢，要注视祢。祢高高的坐在宝座上，被高举。我们祷告，祢会降临在每一个课室里，向我们浇灌祢的圣灵；让我们看见祢，看到祢在我们当中。祢答应我们的，祢不会落下我们作孤儿，祢说祢要来到我们这里。我们欢迎祢！我们敬拜祢！耶稣祢的平安进入每个人的心里，祢是平安之君王。我们要从祢那里听到祢的声音，我们安静我们的心在祢的同在中。哈利路亚！赞美主！谢谢祢耶稣！

周牧师和师母他们现在就在神的同在中。圣经上告诉我们：这是在身外，而且是能够跟神在一起的，他们现在就在主同在的荣耀当中。哦，我们何等想要进入祂那美好的同在的荣耀当中！

谢谢爱丽丝姐妹为我们唱这首诗歌。爱丽丝，你有什么话想要分享的？有主把这些话放在你的心里吗？

爱丽丝：我好像有一句话，就是：“认识耶和华荣耀的知识要遍满全地，

好像水充满洋海一样。”（参哈 2:14）就是这句话。

Marth: 哈利路亚, 赞美主! 全地要充满祂的荣耀! 那我们去思考, 我们都从周牧师得到祝福, 我们就不禁会想到他所传讲的主要的主题和目的, 就是要引导我们进入耶稣荣耀的同在。他写的第一本书就是《安静等候神》, 当我们安静等候祂, 祂就会向我们启示祂的同在, 在祂同在中有何等的喜乐!

有许多次, 周牧师他就引用《诗篇》十六篇 11 节: “祢必将生命的道路指示我。在祢面前有满足的喜乐; 在祢右手中有永远的福乐。” 在这世界上现在看到的是很多灰灰暗暗的, 有很多沮丧在那里。但当我们从那里面溜出来, 来到神面前的时候, 我们就找到了在祂同在中就有平安。当我们想到周牧师周师母的时候, 我们就想到很大的喜乐。他们现在正在享受那大喜乐, 而我们在此时此刻也可以去享受这个祝福, 这个大喜乐的祝福, 在神的荣耀中大喜乐的祝福。不管我们的环境是怎么样子, 我们都可以进入祂同在的喜乐当中。当我们安静地等候耶稣, 我们放下我们所有的恐惧、忧伤、还有试炼, 我们就来到耶稣的面前来享受祂在圣灵中的喜乐。哈利路亚, 赞美主。

在祂的同在中满足的喜乐, 祂说: “我把我的平安赐给你。” 祂以祂的同在来安慰我们的心。是的, 耶稣, 我们来到祢的面前, 带着降服于祢的心来到祢的面前; 是的, 我们转眼地仰望祢, 愿祢向我们启示祢自己; 我们想要在这个早晨看到祢, 我们要高举祢, 要在祢的同在中安息。哈利路亚, 赞美主, 愿这荣耀归给祢!

在《以赛亚书》六章 1 节清楚地描述了这份真理, 如果你有圣经的话, 请翻开跟我一起读——

“当乌西雅王崩的那年, 我见主坐在高高的宝座上, 祂的衣裳垂下, 遮满圣殿。” “在宝座上有撒拉弗, 他们有六个翅膀: 有两个遮住他们的脸, 两个遮住他们的脚, 还有两个在飞翔。” 他们呼喊: “荣耀! 荣耀! 万军之耶和华, 全地充满祂的荣耀!”

我们若要享受这样的荣耀, 我们就要在祂的面前安静我们的心。我们要能够跟耶稣相处, 坐在祂的同在中, 祂会向我们启示祂的荣耀。

让我们看看乌西雅王, 这个经文打动我的心。大部分的时候, 乌西雅他是犹大里面好王之一, 他作王五十二年, 他很聪明, 当他作王的时候, 他在犹大地有许多天然的建设。在《历代志下》二十六章第 5 节, 有些经文描述他: “他

寻求耶和華，上帝就使他享通。”他可能在以賽亞眼中是一個英雄的君王，可是他死在以賽亞的時代。這就是為什麼那個經文上說：在烏西雅王崩的那一年，他看到了主。哦，這是何等的景象，能夠看見主！看到主祂的崇高，看到祂高高的坐在寶座上，而且祂的衣袍遮滿聖殿。這是以賽亞他生命的轉內點，也許他過去的眼睛只焦注於烏西雅王，而當烏西雅王不在的時候，他的眼睛就開了，看到主。當以賽亞看到主，認罪的時候，在第 5 節他承認自己的罪，他說：“我有禍了，我滅亡了。”

這是不是讓我們想到使徒保羅？他走在大馬士革的路上，然後他遇見了耶穌。在那段時間，他是有很深、很深切的認罪，當耶穌對他說：“我是耶穌，是你所逼迫的。”（參徒 9：5）往往神向我們顯現的時候，我們會看到自己的罪。我們要記得，當我們覺得有看到自己的罪的時候，要知道在那個時候，就是我們的主向我們顯現祂自己、啟示祂自己，我們要認祂所指出的那個罪。

但是神沒有就停留在那裡，神差遣了一個天使，然後拿火炭去碰觸他的嘴唇。當我們在聖經里讀到火的時候，通常它代表的就是聖靈。所以在這裡神就潔淨了他的嘴，聖靈觸摸、觸及他的嘴唇，然後潔淨了他的嘴。直到那個時候，以賽亞才預备好要降服自己的意志，分別為聖，成為倒空的器皿，他把自己獻給神要遵行神的旨意。讚美主！我們可以从這一段的記述中學到——主要我們看祂，祂高高坐在寶座上，我們要高举祂，而且要跟天使一起呼喊“聖哉！聖哉！聖哉！萬軍之耶和華，祂的榮光充滿遍地。”

使徒保羅他的改變是何等的大！他在大馬士革遇見耶穌，之後他的生命大大的改變。刚开始的時候他眼睛看不見，但主差遣祂的使者亞拿尼亞來醫治他，為他禱告，他的眼睛就開了。從那個時候開始，他就成了主耶穌基督的僕人。哦，這是何等的奇妙，能夠看到、能夠意識到耶穌。哈利路亞讚美主！

讓我們回到以賽亞的故事，在那裡神說：“我可以差遣誰呢？”以賽亞回答：“我在這裡，請差遣我。”（參賽 6：8）我們需要对耶穌的啟示，然後才能蒙召這個差遣，去做主要我們做的事。有時候我們跑在主的前面，我們以為自己就可以開始為祂做工。

我想到周牧師他在每天早上的時候，就把自己關起來，在他的辦公室里面，就是與主在一起，就是花時間跟主在一起，單單跟祂在一起。你們認識他的人都知曉，你們通常在中午以前是沒有辦法聯絡到他的，他所教你的就是他自己

实践出来的。他花时间单单跟主在一起，就像以赛亚，他看到主高高的坐在宝座上被高举，这是预备以赛亚。而当主说：“我可以差遣谁呢？”那时候以赛亚已经被圣灵触摸了，那圣洁的火洁净了他的心，在那时候他就预备好说：“请差遣我！” 赞美主！

周牧师也是如此，在那段很长的时间之中，他就是安静等候神，然后预备自己，直到主问他：“我可以差遣谁？”然后他就说：“我去！请差遣我！”他牧养教会有 20 年之久，然后他就退休搬到德州去，有一个小小的祷告团契。即便在他已经退休了，主对他说：“我可以差遣谁呢？”他继续的在神的同在中等候，牧师和师母说：“哦，请差遣我，我们会去的。”

哦，我有很大的喜乐能够跟他们一起去旅行，他的许多同工也跟他一起旅行传道。我从来没想到我可以去到那么多的国家，但牧师说：“玛莎，我们要去中国，你去祷告，看看耶稣是不是要你也去？”我就祷告了，然后我们就去了。我们要一直对耶稣说：“好！”而周牧师、周师母对着主说：

00:30-1:00

“是的，是的。”主跟他们说：“与我回去，回天家。”哈利路亚！哈利路亚！

Emma：让我们来到主的面前，主啊，我们来等这个网络的恢复，主啊谢谢祢！谢谢祢与我们同在！主啊，祢的同在是如此圣洁，充满荣耀。主啊，我们渴慕像以赛亚的经历，像保罗的经历，能够在祢荣耀的同在中遇见祢、被祢洁净、为祢所差遣。神啊，我们说我们在这里，祢来差遣！主谢谢祢，我们的心也被祢洁净，我们赞美祢，主我们等候祢的心，感谢赞美祢，奉主的名祷告，阿们。

哈利路亚！感谢主！感谢主！感谢耶稣！我们相信祢耶稣，赞美主！我看到我的荧幕是冻结的，赞美主！赞美主，赞美主，感谢耶稣，赞美主，赞美主，赞美主！芷祥给我们祷告吗？

芷祥：好的，哈利路亚！主耶稣我们谢谢祢，祢在掌权，主啊祢在掌权！主耶稣啊谢谢祢，祢一面藉着玛莎牧师教导我们，一面告诉我们祢在掌权；主啊，在这个时候祢还是在掌权，所以我们的心不会因为这些事情而被搅扰。主啊，我们还是在祢的同在里面，我们还是坐在祢的面前，我们还是在听祢的声

音。主啊谢谢祢，感谢祢，赞美祢，主啊赞美祢！我们的心继续在祢面前仰望祢，因为祢在掌权，祢在掌权！主啊谢谢祢，我们为祢在掌权我们感谢祢，为祢的荣耀依旧在我们的里面、在我们的当中感谢祢！主啊，祢的荣耀不会因为这个网络而有所减少，因为祢的荣耀就在我们的里面，祢的荣耀是会不断不断地加增、不断不断地加增。主啊，我们的眼睛都要来注视祢，我们的心要来注视祢，谢谢主！奉耶稣基督的名祷告。阿们！

Marth：感谢主！主啊我们感谢祢，谢谢祢与我们同在，哦，主啊谢谢祢，即便我们在安静当中，祢启示祢自己的同在。周牧师常常告诉我：“我们失败了，玛莎，要是他们眼睛看的只有我们，而不是单单去仰望耶稣。”他总是把我们指向耶稣，哈利路亚！赞美主！就像施洗约翰一样说：“看哪，神的羔羊，”那时候的人很多以为说“可能施洗约翰就是基督”，他说：“我只是开路的，所以你们要去仰望、要注视耶稣。”如果我们真的是要向周牧师表达我们的敬意和感谢的话，我们就要按他所教我们的行走在光中。

我们惟一的源头是基督耶稣，主耶稣是我们的主，我们一定要花更多的时间在祂的同在中等候，被祂的灵所充满，然后活出讨神欢喜的生命。我们要学习常常喜乐，要把我们的专注是看我们的王上面，而不是看着问题；我们要学习努力地低伏在耶稣的脚前，为的是讨祂的欢喜。当我们与耶稣有更多的连结、专注于耶稣，祂就会在我们的里面作大的改变，祂会以祂自己的荣耀、同在来充满我们，祂要从我们的生命中活出祂自己，即便我们不过是破碎而且倒空的器皿。

我在那段安静的时间，我没有听到翻译的人的声音，我想：这可是一个好机会，让我们可以注视耶稣，就在那一霎那之间，我的心就好像被祂同在的温暖包围。我们现在都可以操练这个安息，就是静默。那个时候我仍然有我的声音，可是没有我中文的声音、国语的声音。哦我就坐在这里，就在突然间，我的心充满了祂温暖的同在，我知道我们的同工都会大力地为这祷告。赞美主，赞美主！只要我们与耶稣连结，没有什么东西可以阻止我们，赞美主。

你们许多人可能读过罗炳森师母的自传，就是《荣耀的光辉》。有一次她在教圣经课的时候，她就说：“我们的眼睛不要看任何事情，或者是任何人，但只要看耶稣。”大约一星期多的时间之后，她的先生突然病重长了肿瘤，罗炳森师母跟她的同工花了很多很多的时间，大力为她的先生祷告，他们在为圣经

里面神圣的医治争战。当他们祷告的时候，旁边有人从建筑物走过，他们就倒在神的大能当中。他们要主能够让她先生恢复健康，就是为了主祂自己的荣耀。当周牧师生病的时候，大家一群人聚集在一起，为他的医治祷告，大力祷告。

在《荣耀的光辉》第四十章里面有记载，罗炳森师母跟她的团队为着神圣的医治打这场信心之战，而且她自己在早年的时候经历过神圣的医治。可是一个多星期之后，罗炳森牧师就回天家了。罗炳森师母知道她的先生就是渴望要回天家，因为回天家跟主在一起是更美好无比的事。然而这件事对她的服侍和她自己，是一个极大的挫败和打击。她记起来她一星期前的教导，然后她就说：“我们现在必须要有一个荣耀的心，我们眼睛不要看任何的人、事、物，只要注视耶稣。”她就说：“我们现在、此刻岂不是就要这颗荣耀的心吗？不管我们是不是觉得我们的祷告得到应许。”他们觉得自己真是大受挫败，但主说，祂会把所有的祷告变成对服侍事工的祝福！哈利路亚，赞美主！我们也一样，同样的，周牧师、师母已经回到天家，但我们在神面前那样尽心的祷告，主也会把它变成对整个事工的祝福。

罗炳森师母写下以下这段话：“现在容我提供一个想法，是神为了你而赐给我的。当我们与祂同行的时候，要在低谷中喜乐，这是甜蜜的低谷，而不是黑暗的低谷。那么我们的眼睛就会被打开，祂同在的荣光就会射入，祂的话似乎是‘喜乐，我们要喜乐！’”

我每想到周牧师和师母的时候，就忍不住意识到他们现在是何等的喜乐荣耀，因为他们就在大君王的同在当中，他们高声呼喊赞美祂的名。如果我们敞开我们的心，即便在此刻，我们也能够领受那份荣耀。我的呼喊呼求一直是“主耶稣，向我显出祢的荣耀！”祂曾经用在《约翰福音》里面对马大说的话来对我说：“玛莎，我岂不曾说过，只要有信，就必看见我的荣耀。”全地充满祂的荣耀，哈利路亚！赞美主！

全地充满祂的荣耀，只要我们用眼睛就能看见。当我们赞美祂的时候，祂就把厚云卷走了，我们就可以看到主的荣耀。圣经的作者告诉我们，祂是荣耀的王，万军之耶和华。《诗篇》二十四篇第7节说：

众城门哪，你们要抬起头来！

永久的门户，你们要被举起！

那荣耀的王将要进来。

荣耀的王是谁呢？

就是有力有能的耶和华，

在战场上有能的耶和华。

祂就是荣耀的王！

现在不是哭泣的时候，而是要喜乐的时候。我们相信复活，耶稣说：“因为我活着，你们也要活着。”阿们！因为我们活在祂的荣耀当中，即便此刻，我们可以进入祂的荣耀。当我们受试探，感到沮丧的时候，我们就要赞美主。哦，让我们的心向主举起，赞美主！祂是得胜的，无论什么事发生，我们都在祂里面喜乐。我们要赞美主，全地都要这样欢呼赞美主，因为祂是得胜的！赞美主！

圣经上还有一段记载，除了乌西雅王去世的时候，还有摩西去世的时候，犹太人非常的悲伤。我去犹太会堂参加一个葬礼，发现他们到处都是一些摩西的图片，而且是很悲伤的。摩西是一个大能的拯救者，然而当他完成任务的时候，神告诉他，他将要离世。让我们认识摩西是怎样的人呢？我们可以看《出埃及记》三十三章，我们听到摩西的祷告，说：“使我可以认识祢，求祢向我显出祢的荣耀。”（参出 33：18）（我们谈到摩西是怎样的人？他的祷告就是：“主啊，向我显出祢的荣耀！”）

让我们读《出埃及记》三十四章 5-6 节：“耶和华在云中降临，与摩西一同站在那里，宣告主的名。”主在他面前经过，然后主自己宣告：“耶和华神，是有怜悯有恩典，不轻易发怒，且有丰盛的慈爱和诚实，”这里祂说祂自己：“为千万人存留慈爱，赦免罪孽、过犯和罪恶，”摩西最大的渴望是认识神，而且住在祂的同在中，在祂那荣耀的同在中！按照我们所教导的，我们同样有机会天天来认识我们的耶稣，并且活在祂的同在中。

摩西引领美好路，他在旷野中引路，他就是白天跟着云柱，晚上跟着火柱，这样子来跟随，他就是在主的同在中。当主跟他讲说：“我要带你走。”可是没有人知道他被埋葬在哪里，只有主知道他埋葬在哪里。摩西就只是交代要接任他的约书亚，神选择约书亚作接替者，因为他一直是摩西的帮手。我喜欢这段经文，就是在《出埃及记》二十四章 12 节：“耶和华对摩西说：‘你上山到我这里来，住在这里，我要将石版并我所写的律法和诫命赐给你，叫你可以教训百姓。’”于是摩西就和他的帮手约书亚起来，他们就上了神的山，然后云彩就遮住他们。

我们在《出埃及记》三十三章 11 节读到：耶和华与摩西是面对面说话，好像人跟朋友说话一样。而当摩西转到营里去的时候，只有他的帮手——嫩的儿子约书亚，他不离开会幕。这是何等重要！要记得神渴望我们所有的人都要彼此服侍。约书亚是摩西的帮手，是他的仆人，而且在颁十诫的时候，他被允许跟摩西一起上山去。他是一个少年人，是一个帮手。最棒的是当摩西离开会幕的时候，约书亚还待在会幕里，他就是守着会幕，还在神的同在中。哈利路亚赞美主！

1:00-结束

在纽约营会的时候，结束之后有些人就离开了，但是还是有一些人留下来祷告，还有些人半小时之后也就走了，有时候我们这些年长的需要离开休息。

多年前，我还是一个年轻女孩的时候参加聚会，很多人走了，在祭坛上只剩下 6 个人。忽然间神大能的同在、大能就这样子降下来在他们的身上，没有人走开。就在我年轻的时候，我心里就想好：不要在神的浇灌之前走掉。约书亚也是这样，他就是逗留在神的同在中。仆人约书亚他没有离开会幕，即便摩西已经离开了。

这真是恩膏来的地方，正是祂的恩膏，是我们感受到的，而且祂的恩膏来改变我们。当我们逗留在祂的同在当中，就算我们这个自然人好像不够格，“我拣选世上软弱的，叫那强壮的羞愧。”（参林前 1：27）祂只需要倒空的器皿来倒入和倒出祂的荣耀。我们需要经常转向那生命的泉源，来提取新鲜的生命和勇气，来做祂要我们去做的事。这正是周牧师教导我们的，他教导我们要逗留在神的同在当中。

今天当我们网络中断的时候，主突然在我的里面就来到了。我们要安息，来认识神、知道祂，抓住每一个机会，让我们的眼睛转向祂。即便我们在一个大震惊当中，就是主把我们的领袖接走了，我们仍然要转眼仰望耶稣，定睛在祂的身上，我们要抬起头来欢喜。周牧师和周师母已经完成他们的工作，他们现在正在大喜乐、大荣耀当中。无疑他们现在正在为我们祷告，他们的眼泪水和他们的祷告在神的面前，不断地倾心吐意，直到我们相信，能够在祂的同在中。在他写给我的最后一封信（今年的一月份），他告诉我说：玛莎，主就要来

了，让我们预备好自己，让我们的衣裳被主的宝血洁净；让我们与祂在一起，让祂的同在充满我们整个人，直到我里面活着的不再是我，而是主耶稣在我里面活着。赞美主！

唱诗《主，活在我心》

哈利路亚，哈利路亚！赞美主！

亲爱的主，我们来到祢的面前，哦，主啊，我们感谢祢。愿祢的荣耀降临，愿祢更多的荣耀在我们当中。主啊，请祢帮助我们倒空、倒空自己，更多祢的荣耀进驻到我们的生命，让我们单单地注视你，单单地爱你！哦！主啊，在今天，我们真是跟祢求一个恩典，帮助我们每一个人都能够逗留在祢的当中。赞美主！哈利路亚！

在该走的时候，我们祷告：你们能够十倍的主的同在，直到我们下星期再见面。谢谢大家！